



پزشکیان در جلسه هیأت دولت تأکید کرد

پایداری تولید با اصلاح الگوی مصرف

همه ظرفیت های کشور را برای عبور از مشکلات باید بسیج کنیم

۲



ارزیابی پوشش متفاوت رئیس جمهوری در یک جلسه رسمی به منظور فرهنگ سازی مصرف بهینه انرژی

«راحت باشی» اداری را چگونه فراگیر کنیم؟

President.ir

۳۱

وزیرصمت در حاشیه اجلاس اقتصادی اوراسیا
مجموعه ای از مذاکرات تجاری، صنعتی و ترانزیتی را دنبال کرد

گره گشایی تجارت ایران در «آستانه»

در دیدار سید محمد اتابک با وزیر تجارت اتحادیه اقتصادی اوراسیا، پیشنهاد برگزاری دومین نشست کمیسیون مشترک اتحادیه اقتصادی اوراسیا با ایران در تهران مطرح شد و مورد استقبال قرار گرفت.

۸



روایت رضا داوری اردکانی از
«مقام فلسفه در تاریخ ایران»

فلسفه بدون پیوند بازندگی بی معناست

۹

اخبار جعلی درباره استعفای پزشکیان به سرعت تکذیب شد

خبرسازی ناشیانه

در میانه برنامه های روزانه رئیس جمهوری

۱

گزارش «ایران» از روند اجراها در سومین ماه بهار

موسیقی زنده در مسیر بازگشت

۱۶



جست و جوی خود واقعی در مجموعه داستان
«بانو، مینا و دیگران» نوشته ناهید طباطبایی

راوی دنیای زنان

۱۵

«کت در آوردن» پزشکیان قطعه ای از پازل راهکارهای ترکیبی

دهند، بماند که همزمان با افزایش تولید، مصرف هم به صورت طبیعی روند صعودی دارد و چرخه ناترازی بدون سیاست گذاری های همه جانبه و بلندمدت همچنان به قوت خود باقی است. در مواجهه با این چالش جهانی، تجربه های نسبتاً موفق، «راه حل های ترکیبی» را پیش روی می گذارد. تصمیم سازی هایی که اگر چه به تناسب، مقدرات و مزیت ها متفاوت هستند اما یک هدف را دنبال کرده اند؛ توازن در تأمین و تولید با مصرف. در حقیقت این تناسب دو محور دارد: هم اهتمام نسبت به تولید و تأمین منابع و هم مدیریت مصرف. وجه دوم این معادله کم اهمیت تر از وجه اول آن نیست و چه بسا راهکارهای معطوف به مدیریت مصرف کم هزینه تر و در دسترس تر هم باشند. به همین اعتبار در چند دهه گذشته و در عین پیشرفت های صنعتی، شاهد برجسته شدن ابتکارات، خلاقیت ها و الگوهای رفتاری در فضای «سازگاری» را ترویج می کنند. سازگاری نه به معنای یک مفهوم یا اصل دیگری به نام «انطباق پذیری» یا «سازگاری» در ترویج می کنند. سازگاری نه به معنای تحمل سخت ترین شرایط یا تحمل وضعیت دشوار زندگی به مردم، بلکه به معنای میانبردن زن، طراحی ابتکارات و وضع دستورالعمل ها یا قوانین که افراط و تفریط در مصرف را کنترل کند. تعبیر قابل فهم تر آن چهاردهم به معنای مدیریت مصرف است. استفاده بهینه تر از منابع با اصلاح الگوی مصرف است.

مسعود پزشکیان که از ابتدای آغاز به کار دولت چهاردهم با میراث ناترازی در حوزه انرژی روبه رو بوده است، روز شنبه در نشست تخصصی شورای همکاری دولت و دانشگاه در حوزه مدیریت بحران آب در همین باره تأکید کرد: «اصلاح الگوی مصرف، به

دهند، بماند که همزمان با افزایش تولید، مصرف هم به صورت طبیعی روند صعودی دارد و چرخه ناترازی بدون سیاست گذاری های همه جانبه و بلندمدت همچنان به قوت خود باقی است. در مواجهه با این چالش جهانی، تجربه های نسبتاً موفق، «راه حل های ترکیبی» را پیش روی می گذارد. تصمیم سازی هایی که اگر چه به تناسب، مقدرات و مزیت ها متفاوت هستند اما یک هدف را دنبال کرده اند؛ توازن در تأمین و تولید با مصرف. در حقیقت این تناسب دو محور دارد: هم اهتمام نسبت به تولید و تأمین منابع و هم مدیریت مصرف. وجه دوم این معادله کم اهمیت تر از وجه اول آن نیست و چه بسا راهکارهای معطوف به مدیریت مصرف کم هزینه تر و در دسترس تر هم باشند. به همین اعتبار در چند دهه گذشته و در عین پیشرفت های صنعتی، شاهد برجسته شدن ابتکارات، خلاقیت ها و الگوهای رفتاری در فضای «سازگاری» را ترویج می کنند. سازگاری نه به معنای یک مفهوم یا اصل دیگری به نام «انطباق پذیری» یا «سازگاری» در ترویج می کنند. سازگاری نه به معنای تحمل سخت ترین شرایط یا تحمل وضعیت دشوار زندگی به مردم، بلکه به معنای میانبردن زن، طراحی ابتکارات و وضع دستورالعمل ها یا قوانین که افراط و تفریط در مصرف را کنترل کند. تعبیر قابل فهم تر آن چهاردهم به معنای مدیریت مصرف است. استفاده بهینه تر از منابع با اصلاح الگوی مصرف است.

یادداشت

ابراهیم بهشتی
معاون سردبیر

«کمیابی» یک مفهوم عمدتاً اقتصادی است و ناظر بر یک واقعیت عینی برای اقتصاددانان و تصمیم سازان که زندگی مردم عادی را نیز تحت الشعاع قرار می دهد. چه بسا همین مفهوم در طول تاریخ زمین ساز جنگ ها، تجاوزها و توسعه طلبی های مختلف بوده است. برهم خوردن تناسب میان منابع و مصارف که این روزها از آن با عنوان «ناترازی» یاد می شود نیز تعبیر دیگری از همان مفهوم است که با وجود پیشرفت های بشری تا حال حاضر هم ادامه دار بوده است. بپناه نیست اگر گفته شود مأموریت اصلی دولت ها در همه کشورها فارغ از تفاوت نوع حکومت ها، برقراری تناسب میان همین دو محور منابع و مصارف است. در ایران و بخصوص در چند سال اخیر مفهوم ناترازی بیشتر یا حوزه انرژی پیوند خورده است. به گفته رئیس سازمان بهینه سازی و مدیریت راهبردی انرژی، سالانه ۴۲ میلیارد مترمکعب ناترازی گاز و روزانه ۳۰ میلیون لیتر ناترازی بنزین داریم. به گفته وزیر نیرو و با وجود همه برنامه ریزی های مختلف دولت چهاردهم هنوز هم فاصله میان تولید و مصرف برق ۱۰ هزار مگاوات است. براساس همان اصل «کمیابی» قاعده ای که کشورهای دیگری با این قبیل ناترازی ها دست و پنجه نرم می کنند، نمی توانستند راه حل افزایش تولید را در دستورکار قرار

اخبار جعلی درباره استعفای پزشکیان به سرعت تکذیب شد

خبرسازی ناشیانه در میانه برنامه های روزانه رئیس جمهوری

روز گذشته، درست وسط روز کاری شلوغ رئیس جمهوری که طی آن پزشکیان از یک جلسه به جلسه دیگر و یک برنامه به برنامه دیگر می رفت، رسانه های ضد ایرانی فارسی زبان با همراهی برخی کاربران همسو دست به یک خبرسازی ناشیانه زدند. آنان در خبری تمام جعلی که اساساً هیچ شواهد و ادله و استنادی برای آن ارائه نکردند (وقتی رئیس جمهوری با قوت در حال مدیریت قوه مجریه بود، طبیعتاً نمی شد شواهدی هم برای این ادعای جعلی تراشید) مدعی شدند که رئیس جمهوری استعفا خود را تقدیم کرده است.

برای نشان دادن شدت بی پایه بودن این جعل و دروغ بودن این خبر، کافی است فقط یک بار برنامه های روز گذشته رئیس جمهوری مرور شود. پزشکیان صبح دیروز در جلسه هیأت دولت، با اشاره به اینکه «تداوم برخی محدودیت ها و فشارهای خارجی به ویژه در حوزه دسترسی به منابع و ظرفیت های اقتصادی، پیچیدگی های خاصی را برای اداره کشور ایجاد کرده است»، تأکید کرد: «دولت و تمامی دستگاه های اجرایی با تمام توان در تلاش هستند تا کشور با کمترین هزینه و آسیب از این شرایط عبور کند». چند ساعت پس از این جلسه، این بخش از اظهارات مسعود پزشکیان که درباره ضرورت رویارویی با چالش ها، ضرورت ایستادگی و ضرورت همدلی برای شکست برنامه های دشمن بود، در شبکه اجتماعی



مراسم سی و هفتمین سالگرد بزرگداشت رهبر کبیر انقلاب و بنیانگذار جمهوری اسلامی حضرت امام خمینی (س)، با عید بزرگ غدیر مصادف شده و بر همگان روشن است که نهضت تاریخ ساز امام از آغاز تاکنون برگرفته از سرچشمه زلال ولایت مولای متقیان حضرت امیرالمؤمنین علی علیه السلام و ائمه هدی سلام الله علیهم و بزرگداشت امام جلوه ای از میثاق ملت شریف ایران با مکتب ولایت است؛ و امسال در حالی برگزار می شود که ایران اسلامی و ملت های آزاده داغدار خلف صالح آن بزرگمرد الهی و شاگرد شجاع مکتب او - شهید آیت الله العظمی امام سید علی حسینی خامنه ای - است.

ملت ایران در فاصله مراسم ۱۴ خرداد ۱۴۰۴ تا امروز یک جنگ تمام عیار با دشمنان آمریکایی و صهیونیستی و هم پیمانان آنها را پشت سر گذاشته و هم اکنون در میانه یک نبرد عظیم دیگر است. متأسفانه دشمنان پلید و شقاوت سرشت در این دو نبرد رهبر و مقتدا و جمع زیادی از فرماندهان بی نظیر و شجاع و رزمندگان و عزیزان غیرنظامی، خصوصاً کودکان معصوم میناب و تنی چند از فرهیختگان عرصه علم و سیاست و دین را از ما گرفتند و در حوادث کودتاگونه دی ماه نیز داغدار صدها تن از هم وطنان خود شدیم. اما علی رغم تمام این دشواری ها، حضور یکپارچه و هوشمندانه ملت ایران قریب به ۱۰۰ شب در خیابان ها و میادین ترجمان آیه شریفه «أَنْ تَقُومُوا لِلَّهِ مِثْلَ قُرْدٍ» است که امام بزرگوار در نخستین بیانیه سیاسی خود در سال ۱۳۲۰ آن را مبنا و اصل هدف مبارزات خود بیان فرمودند.

امروز جمهوری اسلامی ایران در سراسر جهان و به خصوص در میان آزادگان و مستضعفان عالم به لطف الهی و به واسطه حضور آگاهانه مردم و دفاع جانانه نیروهای مسلح مقتدر آوازه و محبوبیت بی نظیری یافته است. این موقعیت تحقق آرمان بلند امام در الگوی الهام بخشی ایران اسلامی و از اهداف ثابت رهبر شهیدمان حضرت آیت الله العظمی خامنه ای است.

در چنین شرایطی برگزاری مراسم بزرگداشت امام خمینی (س) بسیار با اهمیت و تعیین کننده و حضور پرشور مردم مرهمی بر داغ ها و مصیبت ها خواهد بود؛ چرا که حضور مردم در حوادث تلخ و شیرین و بحران ها، توصیه دائمی امام کبیر و رهبر شهید انقلاب اسلامی بوده است.

ستاد مرکزی بزرگداشت امام خمینی (س) ضمن عرض تسلیت به شما مردم شریف ایران در ماتم و عزای امامین انقلاب و تبریک عید سعید غدیر و حمایت از دولت فداکار و خدمتگزار و همه مسئولین عالی رتبه نظام و آرزوی سلامتی و توفیق برای رهبر معظم انقلاب اسلامی حضرت آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه ای مدظله العالی اعلام می دارد: **مراسم سی و هفتمین سالگرد بزرگداشت امام خمینی (س) صبح روز پنجشنبه ۱۴ خرداد از ساعت ۱۱ تا ۹ در حرم مطهر با قرائت قرآن و با حضور مداحان اهل بیت علیهم السلام و پخش پیام رهبر معظم انقلاب اسلامی و حضور شورانگیز و مضاعف میلیونی مردم و موكب داران میادین بر پا می شود و علاوه بر تهران در سراسر کشور نیز میادین و مراکز اصلی در شب و روز ۱۴ خرداد و در روزهای منتهی به آن شاهد میثاق عاشقان با امامین انقلاب و بیعت با مقام معظم رهبری خواهد بود.**

ستاد مرکزی بزرگداشت حضرت امام خمینی (س)